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27 prosince, 2022

Čína ukončila podvodné počítání Covid úmrtí a počet
mrtvých klesl na nulu

necenzurovanapravda.cz/2022/12/cina-ukoncila-podvodne-pocitani-covid-umrti-a-pocet-mrtvych-klesl-na-nulu

Manipulativní uvádění „úmrtí s Covidem“ mělo za cíl vyvolat hysterii

a strach a donutit ovčany k poslušnosti. A zdá se, že se manipulativní

počítání úmrtí „s Covidem“ vyplatilo, protože poslušných bylo víc než

dost.

Jak to jen bylo trošku možné, určilo se jakékoli – byť zcela

nesouvisející – úmrtí jako úmrtí „s Covidem.“ I proto se tam

alibisticky uvádělo ono „s“, což však mnozí neřešili, takže neustále lze

narazit na idioty, kteří citují čísla uváděná manipulativním

mainstreamem, jako údajné počty mrtvých, které má na svědomí

Covid.

Od prvních dnů „pandemie“ bylo kritickým myslím jasné,

že něco není v pořádku. Pokud by došlo ke smrtelné, nové vlně

nemocí, ani  „chřipka“ by nezmizela ze dne na den beze stopy, ani by

https://necenzurovanapravda.cz/2022/12/cina-ukoncila-podvodne-pocitani-covid-umrti-a-pocet-mrtvych-klesl-na-nulu/
https://report24.news/naechster-daempfer-china-beendet-betruegerische-covid-zaehlweise-und-die-toten-fallen-auf-null/


2/3

nebylo dovoleno přidávat k „číslům obětí Covid“ jakákoli úmrtí, jako

jsou náhodná úmrtí.

Nyní, když lidé donutili vládu Covidovou diktaturu

přehodnotit, Čína odstraňuje podvodnou metodu počítání

WHO. Hle, náhle na Covid-19 už nikdo neumírá.

Čína tak nyní dokonce mění způsob počítání, s nímž by se dalo

vyhlásit celosvětově pandemii s miliony obětí, která v této

podobě pravděpodobně nikdy neexistovala. Po třech letech už

bylo mnoho z toho, co se stalo, zapomenuto.

Toto byla fakta: WHO stanovila globální metodu počítání,

která počítá každou osobu, která měla potvrzenou infekci

Covid 30 dní před svou smrtí, jako smrt na Covid (s

Covidem). 

Tedy na to, aby se kdokoli dostal do statistik „úmrtí s Covidem“ ani

nemusel být podle pokynů WHO v den smrti Covid pozitivní! Stačilo,

když měl měsíc předtím pozitivní test. Bylo jedno, nač dotyčný

zemřel – okamžitě šel do kolonky „úmrtí s Covidem.“

Některé země k této absurditě přidaly i další nesmyslná pravidla,

například v USA pro tuto definitivní diagnózu v úmrtním

listu stačilo podezření, že někdo mohl mít Covid-

19. Vyšetření a laboratorní potvrzení nebylo nutné.

Čína to nyní změnila na rozumný režim, který měl svět

používat od roku 2020. Počet úmrtí na covid v zemi s 1,4

miliardami lidí je nyní nulový. 

Bez strašení by celosvětová pandemie nevznikla, protože počet úmrtí

během období Covidu odpovídal pouze těm v roce silné chřipky. V

současné době existuje skutečná nadúmrtnost – a pravděpodobně to

není způsobeno virovým onemocněním.
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Nyní už jen čekáme, zda se dočkáme doby, kdy budeme

moci blíže zkoumat i dnešní „náhlá a nečekaná“

úmrtí. Zatímco dříve bylo jasné, že každá smrt – i když se neotevřel

padák nebo když někdo skočil pod vlak – byla jednoznačně s

Covidem, dnes by se mělo veřejně diskutovat o tom, zda by mohly

mít něco společného infarkty, mrtvice, prasklé hlavní tepny nebo

turbo rakovina s „očkováním“.

Pokud by se zde použila stejná metoda počítání, jaká byla použita pro

„pandemii“(tedy úmrtí do 30 dnů po genové injekci), měli bychom

masivní epidemii úmrtí s mnohem větším počtem úmrtí po celém

světě než v „nejlepších“ dobách Covidu.

Ohodnoťte tento příspěvek!

[Celkem: 20 Průměrně: 5]

 

 


